
Ata da Sessão Solene de abertura do primeiro período Legislativo da 9ª (nona) legislatura da 

Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em três de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 

Presidente: Givaldo Ribas Mesquita, 1º secretario, digo, vice-presidente: vereador Lucas Uliana, 

1º secretario: vereador Babal do Povo e 2º secretario: vereador Nilton do Salão. Aos três dias do 

mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, a hora regimental, no Prédio da Câmara Municipal, 

além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Igor Gatti, Heider 

Carvalho, Marcell Gineli, Vinicius Moraes Silva, Moisés de Jesus Silva, Arnaldo Ribeiro Gomes de 

Sousa e vereadora Eliana Ferreira de Aguilar Alves. Ato seguinte o Presidente convidou a fazer 

parte da mesa a vice-prefeita Sr. ª Evanuria de Oliveira Castro, declarou aberta a Sessão 

Legislativa Anual, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Marcell, franqueou a 

palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Marcell solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente, agradeceu a população pela 

confiança e reafirmou o seu compromisso de representa-los com responsabilidade, dedicação e 

seriedade, e que as divergências de ideias sejam pautadas no bem comum, sempre em prol do 

povo, e que exercerá sua função que é fiscalizar, apoiando o que for positivo para o município, 

e espera que essa legislatura seja pautada no diálogo, respeito e compromisso com a população 

de Ulianópolis e finalizou desejando um ótimo ano a todos. Em seguida o vereador Vinicius 

solicitou a palavra, referenciou os presentes em especial a sua família, disse que o seu 

sentimento era de gratidão e compromisso, por ser o segundo vereador mais votado e o mais 

jovem eleito neste município, e que isso é motivo para lutar por uma gestão mais eficaz e 

transparente, voltada para a população, e que irá exercer sua função que é fiscalizar o Poder 

Executivo para garantir que os recursos públicos sejam aplicados com responsabilidade, para 

que as pessoas que necessitam sejam beneficiadas, pretende trabalhar com o Executivo para 

trazer soluções concretas que venha beneficiar a população e citou alguns exemplos de projetos 

que pretende apresentar na área da saúde bucal e falou dos atendimentos que seu irmão, Dr. 

Lucas realizou no ano de 2024, pediu atenção especial para projetos dessa natureza, e ainda que 

pretende apresentar o Programa CEO que é Centro de Especialização Odontológica, e que, junto 

com o Executivo irá em busca de recursos para implantar o Programa no município, para que a 

população mais carente possa ser beneficiada com um trabalho mais complexo da odontologia, 

pois muitos não tem recursos para tratamentos mais específicos, e que atuará em todas as 

áreas, mais principalmente na saúde e que seu compromisso será está a serviço das pessoas e 

finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Nilton do Salão, solicitou a palavra referenciou os 

presentes, deu boas-vindas aos novos vereadores, desejou boa sorte a todos os seus colegas, 

pediu a Deus que desse sabedoria a todos na condução dos trabalhos desta cada de Leis, e 

espera que possam trabalhar em parceria, e que prevaleça o respeito para o bem comum do 

povo de Ulianópolis e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Lucas 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a presença de todos, falou da 

importância da participação da população nas sessões da Câmara, para acompanhar o que os 

vereadores estão fazendo em prol da população, e que como vereador de primeiro mandato 

está para aprender com os demais e contribuir com seus colegas, sabe que não será um ano 

muito fácil, mas acredita que o objetivo de todos é o desenvolvimento do município e finalizou 

agradecendo. Em seguida foi concedida a palavra a Excelentíssima Senhora vice-prefeita 

Evanuria que da tribuna cumprimentou o Presidente da Câmara, demais vereadores e vereadora 

leu a mensagem do Poder Executivo para o Poder Legislativo para a abertura do Ano legislativo 

e finalizou agradecendo, O Presidente deu boas vindas a todos os vereadores, falou sobre os 

gabinetes que foram construídos para receber os novos vereadores, pediu união a todos, pediu 

a população que acompanhe os trabalhos do legislativo e não havendo mais nada a tratar 

declarou encerrada a sessão. 


